



# Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2014.szeptember 30.

XXIV.évf.

9.szám

## TÁJÉKOZTATÓ

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 160. §-ában megállapított hatáskörében eljárva a Ve. 124. § (1) bekezdése szerint bejelentett polgármester jelöltek sorsolása tárgyában hozott 17/2014. (IX.8.) számú határozata alapján bejelentett polgármester jelöltek a következő sorrendben szerepelnek az egyéni listás szavazólapon:

Sorszám	Polgármester jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)
1.	Gelniczki Dezső	független
2.	Fekete Barnabás	független
3.	Takács Károly	független

A Helyi Választási Bizottság 18/2014. (IX.8) számú határozata alapján a Helyi Választási Bizottsághoz bejelentett egyéni listás jelöltek a következő sorrendben szerepelnek az egyéni listás szavazólapon:

Sorszám	Képviselő jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)
1.	Molnár Dániel	FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG ÉS KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT
2.	Viszt Attila	JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM
3.	Várhelyi Zoltán	független
4.	Szabó István	független
5.	Kovács Béla	független
6.	Koloti Béla	független
7.	Kecskés István	független
8.	Baksa Ferencné	független
9.	Dr. Mezőfi Miklós	független
10.	Kovács Tamás	független

Bak István Józsefné sk.  
Helyi Választási Bizottság Elnöke

## Polgármester jelöltek bemutatkozása

### Tisztelt Választópolgárok!

A nevem **Gelniczki Dezső** és megpályáztam a polgármesteri címet Balatonvilágoson.

57 éves vagyok, nős, 4 felnőtt gyermekem van.1980-tól 1984-ig vállalkozó voltam Magyarországon, többek között Budapesten és itt Balatonvilágoson, pontosabban a hajdani Aligán az én tulajdonom volt az Aliga vendéglő, melyre a korosztályom sok tagja úgy emlékszik, a mai napig, mint a község legsikeresebb vállalkozása. Egy olyan sikeres vendéglőt hoztam létre, ahol a magyarok és a külföldiek sorai kígyóztak a jó konyhánk miatt, melyre a mai napig büszke vagyok. Sajnos a Kádár-rendszernek és abban a rendszerben élő egy két embernek más volt a véleménye és irigységükből fakadóan feljelentettek és meghurcoltak, ezért felszámoltam mindent és 1986-ban külföldre (az akkori Nyugat-Németországba) emigráltam, ahol elsajátítottam további ismereteket, amelyek sikeres európai vállalkozóvá tettek. A magyarországi rendszerváltást követően 1991-ben Magyarországon is alapítottam egy idegenforgalmi vállalkozást. Majd 1994-ben egy faipari KFT-t. 1997-ben az én cégem volt az első, ami Magyarországon UNIÓS játszótételeket gyártott, forgalmazott és több mint 30 embernek adott munkát. Az ország számos településén Záhonytól Győrig, Miskolctól Pécsig megtalálhatóak a játszótételeink, természetesen a községben is. Elhatároztam, hogy a megszerzett tapasztalataimat hazám és ezen belül kedvenc településem, szülőföldem Balatonvilágos felvirágoztatására fordítom. Kérem, olvassa el rövid programomat és szavazzon rám azért, hogy az Önök segítségével és támogatásával egy boldogabb, sikeresebb községünk legyen!

### Konkrét terveim

Sajnos Balatonvilágos nem gazdag település, sok szegény él közöttünk. További kiemelt és fontos célom egy alapítvány létrehozása, mely a községért és a községben élő emberekért elsősorban a rászorultakat támogatná. Mivel az én megélhetésem biztosított, így egy jelképes összegért végezném a rám bízott feladatot és a különbözetet felajánlom az alapítványnak, amely továbbítja a legrászorultabbak javára. Nem tudom, hogy a jelenlegi polgármester mennyit keres. Azt azonban tudom, hogy a különbözetből legalább 15 közmunkás bére kiegészíthető és ezáltal a bérük emberhez méltóbb magasabb színvonalra emelhető. A közmunkások minimális bérét kiegészíteném munkanapokon egy kötelező ebéddel, mert azt nonszensznek találom, hogy a nevenséges közmunka bér után még az ebédért is pénzt számol fel a hivatal. Minden erőmmel törekszem arra, hogy a helyi megélhetést biztosító munkalehetőségeket vonzzak községünkbe. Első feladataim között a legfontosabb a Club Aliga helyzetének mielőbbi rendezése, hiszen ez sok ember számára jelenthet megélhetést. A Club Aligához tartozó volt munkásszállót meg kívánom szerezni a település számára, amelyben nyugdíjas otthon javasolnék kialakítani, ahol jó körülményeket biztosíthatnánk rászoruló, idős lakosaink számára. A fiatalokról sem feledkezhetünk el, hiszen a céljaink elérése az ő munkájukon múlik. Az önkormányzati területekből a helyi fiataloknak jelképes összegért telkeket osztanék azzal az elvárással, hogy 5 éven belül építsék meg saját otthonukat és legalább további 15 évig ott élnek és családot alapítanak. Felülvizsgálom azt a döntést, hogy helyes volt-e a Somogy megyéhez csatlakozás, mivel az új megyeszékhely háromszor messzebbre került. Népszavazást írnék ki, hogy a többség akarata érvényesüljön. Fontosnak tartom, hogy minden döntést egy korrekt, mindenre kiterjedő egyeztetés előzzön meg. Fontosnak tartom a település lakónak ötleteit, javaslatait. Csak együtt juthatunk ötről a hatra. Fontosnak tartom a sport és a kulturált szabadidős lehetőségek fejlesztését. Újraindítanám a helyi labdarúgást, amelyet még édesapám épített ki egykoron és ma már irmagja sincs. Bővebb tájékoztató hozzászólás minden pénteken 19 órai kezdettel. <https://www.videocontrolpanel.net/broadcasts/broadcast.aspx?token=146247018048063091112041217014179072204168209196179168125180178087064013079149186135147156047064> ez alatt a link alatt érhető el. Vagy E-mail cím: [dezso@gelniczki.com](mailto:dezso@gelniczki.com) Kérem, hogy szavazatával támogasson az október 12-ei önkormányzati választáson!

Gelniczki Dezső  
Független polgármester jelölt

### Kedves balatonvilágosi Lakosok! Tisztelt Választópolgárok!

Köszönöm Önöknek, hogy megtisztelő bizalmukból tizenhat éven keresztül szolgálhattam Balatonvilágost. Önöknek köszönhetően az utóbbi négy évben egy fiatal képviselő-testülettel dolgozhattam eredményesen.

Az eltelt négy esztendő sikerének érzem a településrendezési eszközök elfogadását, mely hétéves folyamatot zárt le. Úgy éreztem, elértem a célokat és átadhatom a helyem fiatalabb, agilis jelöltnek.

Utóbb azonban végig gondoltam az elkövetkező évek feladatait, például azt, hogy végre elindítható ugyan a Club Aliga fejlesztése, ám nem zárult le megnyugtató módon a volt BM üdülő területén kijelölt szabad parti sáv ügye, a vasút korszerűsítése, és azt is, hogy sok más folyamatban lévő ügy csak az előzmények alapos ismeretével oldható meg a község érdekében a legjobb feltételekkel. Ezért felülbíráltam korábbi álláspontomat és az újbóli megmérettetés mellett döntöttem.

Az elmúlt ciklusban történekről a tájékoztató füzetünkben közösen beszámoltunk.

Az előttünk álló feladatok:

- Az örvendetesen növekvő gyermeklétszám következtében szükséges az óvoda bővítése, az alapkövetétel október 5-én /vasárnap/ délután lesz.
- Az aligai fejlesztés megindításának támogatása az önkormányzat rendelkezésére álló eszközökkel.
- A Club Aliga területén Balatonvilágos község részére kijelölt területek – parti sáv, a kikötő előtti közpark, utak, összesen valamivel több, mint 7 hektár térmértékű terület-tulajdonjogának megszerzése, élve az ingyenes tulajdonba adás lehetőségével.
- A volt BM üdülő területén a jogszabály által meghatározott szabad parti sáv tulajdonjogának megszerzése és nyitottá tétele.
- A Kinizsi utcában a 20 kV-os magasfeszültségű vezeték terepszint alá helyezése az E-ON Zrt-vel együttműködve. Az eredetileg tervezett oszlopmagasítás jelentős veszélyforrás lehet, többek között a fokozott villám veszély miatt.
- Belterületi utak korszerűsítésére, sajnálatos módon 2008 óta nem volt pályázati lehetőség, választási ígéretként elhangzott, hogy 2015 évben lesz ilyen pályázati lehetőség. Portalanítottuk útjaink egy részét, ami a kisebb forgalmú utakon megfelelt, de ahol nagyobb, főleg teherforgalom van, ott hamar tönkretették a burkolatot.
- A vasút korszerűsítése során ígéretet kaptunk a Mathiász lakótelepnél gyalogos átkelőhely megépítésére, amennyiben megépítjük a csatlakozó járdát. A tervekkel rendelkezünk, vállaltuk a ránc eső munkát.

Tapasztalatommal, a folyamatok teljes mélységű ismeretével hatékonyan elő tudom segíteni a fenti feladatok megvalósulását, természetesen egy együttműködő képviselő-testülettel, a szabadidejüket Balatonvilágos érdekében feláldozni kész képviselőkkel.

Kérem, amennyiben eredményesnek ítéli meg munkámat, tiszteljen meg bizalmával, és a szavazófülkében a szavazólap középső négyzetét jelölje meg!

Köszönettel: Fekete Barnabás

## Tisztelt Választópolgárok!



**Takács Károly vagyok**, 52 éves agrármérnök. 23 éve lakom itt Balatonvilágoson feleséggel és két gyermekemmel. Pályafutásomat a Balatonfőkajári Tsz-nél kezdtem agronómusként, majd a FM Hivatal alkalmazásában falugazdászként tevékenykedtem, ahol 10 településen, köztük itt helyben is hozzám tartozott a mezőgazdasággal foglalkozók összes hivatalos ügye. A környéken töltött idő alatt munkám során olyan kapcsolatrendszerrel sikerült kiépítenem, amit feltétlenül kamatoztatni szeretnék a településünk érdekében. Elég erőt érzek ahhoz, hogy polgármester jelöltként elinduljak a választáson. Úgy érzem, ebben a faluban megérett a helyzet a váltásra, és ezt a következő programmal szeretném elérni:

A megyeváltás magával hozta a sokak által áhitott siófoki szakorvosi betegellátást. Ugyanakkor a Siófokon nem kezelhető problémákkal a több mint 100 km-re levő megyeszékhelyre, Kaposvárra kell utazni, legtöbbször az időseknek, rászorulóknak. Ez időben hosszú, fárasztó és költséges. Céлом, hogy ebből a hátrányos helyzetből kilábaljunk. Megkeresem a lehetőséget közelebb fekvő megyei kórházak, egészségügyi szolgáltatók igénybe vételére. Erre van már példa megyehatáron lévő településeknél, ez megfelelő kapcsolatrendszerrel megvalósítható.

Ha már az idősekről van szó, sajnos a szüleim kapcsán tapasztalom, hogy nem egyszerű a házi betegellátás, gondozás. Ez a gyerekekre, óriási terhet ró, hiszen a munkahely és család mellett erre sem pénz sem elég idő nem jut. A településen meg szeretném szervezni a magasabb színvonalú napközbeni ellátást, hiszen a lakosság túlnyomó részét ők alkotják.

A fiatalok gyakran máshol keresik a boldogulásukat. Felteszem a kérdést, hogy miért? Feltettem a gyerekeimnek is. A válaszok között szerepelt az is: kicsit unalmas az élet. Mi nyilván ezért a nyugalomért lakunk itt, de valljuk be, jó érzés, amikor nyáron megpezdül a falu, élet költözik egy kicsit a terekre. Töltsük meg több tartalommal a szabadidőnket és az egyre szépülő kultúrházunkat, mind kulturális mind sport oldalon. Hozzunk a településre több rangos versenyt, használjuk jobban ki a falu adta természeti adottságokat, szervezzünk, ill. adjunk lehetőséget nagyobb szervezőknek itt nálunk olyan programokra, amit a fiatalok is idősebbek is élveznek. Ez a feladat egész embert kíván, mert ennek megszervezése nem kis munka.

Nagy vesszőparipám a közbiztonság. A térfelügyelő kamera rendszert szeretném kibővíteni, tökéletesíteni, jelezni mindenki számára, hogy ilyen működik a faluban, valamint meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy miként lehetne még nagyobb biztonságban tudni

értékeinket. A polgárőrség státuszát jó lenne erősíteni, szoros kapcsolatban együtt működve a siófoki városőrséggel, rendőrséggel.

Fontos még, hogy településünk idegenforgalmilag is élhető, esztétikus és tiszta legyen. Olyan rendeletet, köztisztasági szabályzatot szeretnék kidolgozni, amivel ezt el lehet érni. Tudom, nem egyszerű ennek bevezetése, de abban biztos vagyok, hogy mindenki vágya, hogy rendezett, tiszta környezetben éljen.

Több fejlesztésre lenne szükség, hiszen ez viszi előre a települést. Balatonvilágos nem egy szegény község. Rendezett anyagi helyzete lehetővé tenné, a pályázati rendszerek adta lehetőségek sokkal jobb kihasználását. A környező falvak óriási pénzeket nyertek különféle pályázatokkal. Mi ebben nem jártunk az élen. Tudom ez időigényes feladat, de megvannak erre a megfelelő szakemberek, pályázatfigyelők és írók, akik sikerdíj ellenében ezt munkát elvégzik.

Fontosnak tartom a sportpálya és környékének fejlesztését pályázati úton. Ez a pálya rendelkezik azokkal a paraméterekkel, ami alkalmassá teszi számos sportesemény lebonyolítására. Csak a megfelelő infrastruktúra hiányzik hozzá, az öltözők, vizesblokk, nézőknek felül stb.

A családalapításkor nem mindenki ragaszkodik a költségesen fenntartható családi házhoz. A régi óvodából kialakított lakások igen kelendőek. Ezért feltétlenül meg kell vizsgálni a bérlakások bővítésének lehetőségét, kidolgozni a finanszírozást, és megkeresni hozzá a pályázati forrásokat.

Elkezdődött a korábbi ciklusban a fiatalok lakáshoz jutási esélyét, és így egyben a gyerekszám növelését célzó program, melynek következtében a helyi óvoda telt létszámmal üzemel. Sőt igen nagy örömeinkre, tervben van jelentős külső finanszírozási segítséggel a bővítés is. Az általános iskola működtetése nem kis terhet ró az önkormányzatra, de a színvonalas oktatás helyben tartása követendő példa előttem.

Amennyiben megválasztanak, mindent elkövetek annak érdekében, hogy a lakosság a lehető legszélesebb körben és legkorrektebben legyen tájékoztatva a folyamatban zajló eseményekről, testületi ülésekről, a jövőbeni beruházásokról, fejlesztésekről, a település anyagi helyzetéről. A nagyobb nyilvánosság bevonását a többiek között elfelejtett bizottságok újragondolásával kívánom elérni.

Polgármesternek lenni nem könnyű feladat, teljes odaadást kíván. Minden tiszteletem azé, aki ezt ilyen hosszútávon tette, intézte. De mint mindenbe, ebbe is bele lehet fáradni, a váltás szerintem időszerű. Amennyiben Ön úgy érzi, hogy a fenti elképzeléseim előremutatóak, el tudja képzelni, hogy egy új vezetéssel valódi, jó változások következzenek településünkön, ha váltani szeretne, kérem, szavazzon rám és én legjobb tudásomat nyújtva Önökkel és természetesen a választott testülettel együtt állnék a falu élére, hogy megvalósítsam elképzeléseinket.

Takács Károly

## Itthon vagy! Magyarország, szeretlek!

Balatonvilágos is csatlakozott ehhez az országos rendezvényhez.

(A nap eseményeiről következő lapszámunkban számolunk be.)

**Szent Mihály napjának üzenete** éppen ebben rejlik: újra felfedezni értékeinket, összetalálkozni, s együtt lenni azokkal, akikkel közösek a gyökereink, mert összeköt bennünket valami: magyarok vagyunk. Élünk bárhol is az országban, vagy akár a nagyvilág legtávolabbi szegletében, gondolkodjunk sokféleképpen, egy valami biztosan közös bennünk: ez a hazánk, itt vagyunk itthon. A hétvége zárásaként, szeptember 27-én szombaton este az ország több mint 1600 településén egy időben lobbant fel Szent Mihály

## tüze- összetartozásunk szimbólumaként.

A régiek az évkör harmadik fordultával, az év harmadik kapujában fejezték be a betakarítást, lezárva ezzel a mezőgazdasági évet. Eleink a "Tűz angyalának" napján pásztortüzeket gyújtottak, jelezve a kinti legelőkről hazatérők útját, s azt, hogy hamarosan a nyáj és a pásztor is megpihenhet az otthoni világban. Mihály nap fordulóján a parasztkalendáriumban a terménnyel és az állatokkal való elszámolás után a vigasság 40 napos ideje kezdődik el. Ez a Kisfarsang ideje, a nagy őszi vásárok, lakodalmak, szüreti bálók időszaka, amikor Borszűrő Szent Mihály segedelmével még az újbor is kiforr. Örömmünnepek sora veszi kezdetét, mert ilyenkor mindenki hazatalál.

BI.

## Képviselő jelöltek bemutatkozása

**Tisztelt Balatonvilágosiak!**

**Molnár Dániel** vagyok, balatonvilágosi lakos és helyi vállalkozó. A sikeresen összegyűjtött támogatásoknak köszönhetően FIDESZ - KDNP jelöltjeként indulok az Önkormányzati választásokon, mint képviselő jelölt. A FIDESZ helyi szervezetének elnöke vagyok. Több mint 20 éve már a településen élek. A „Balatonvilágos Jövőjéért” Közalapítvány kuratóri-umának

tagja vagyok, részt vettem a Fehér-Partok Turisztikai Egyesület megalapításában, jelenleg az egyesület titkáráként tevékenykedem. Tíz éve szerkesztem és üzemeltetem községünk weboldalát.

Településünk életével kapcsolatban tájékozott vagyok, a testületi ülésekről készült jegyzőkönyveket minden esetben áttanulmányoztam. Ezen ismeretek alapján úgy gondolom, hogy képviselői munkámmal eredményesen részt tudnék venni a helyi lakosok és üdülőtulajdonosok életkörülményeinek javításában, hogy Balatonvilágos ne csak lakóhelyként szolgáljon, hanem az itt élők otthonként szeressék településünket.

Az egyes településrészek problémáit, nehézségeit ismerem, és ezen problémák megoldásában kívánok dolgozni. Konkrétan megoldásra váró feladatok:

- Mathiász lakótelep mint külterület bekapcsolása a község vérkeringésébe egy kisbusz segítségével. (orvosi ellátás, posta megközelítése, temető járat)
- Gagarin lakótelepen visszatérő problémaként jelentkező szennyvíz elvezető rendszer felújítása, rendbe tétele, a bérlakások használatával kapcsolatos nehézségek elintézése (a tisztességesen fizető bérlők bérelti jogviszonyának hosszabb időben történő megállapítása, esetlegesen a tulajdonszerzés lehetőségének megteremtése)
- Zrínyi utca, mint a település kiemelt területén elhelyezkedő közlekedési útvonalának javítása, a csapadék elvezető rendszer megújítása oly módon, hogy ezáltal a parkolási lehetőségek bővüljenek.
- A magas part, mint településünk legszebb és leglátogatottabb területének folyamatos karbantartása függetlenül attól, hogy bizonyos területei a MÁV tulajdonában vannak. Erre a költségvetésben mindenképpen forrást kell biztosítani.
- Régóta halasztott feladat a sportpályánk végleges rendbe tétele, összekapcsolva a kerékpáros turizmussal. Öltöző, pihenő és tisztálkodási lehetőség kialakításával.
- Kiemelt feladatként kezelem a Club Aligával

kapcsolatos fejlesztéseket. Arra törekszem, hogy a folyamat minél hamarabb induljon el, hiszen településünk jövője szempontjából ez a további fejlődés alapfeltétele (munkahely teremtés, fiatalok községben való tartása céljából)

- Törekedni szeretnék arra, hogy a község kulturális- és sportélete fellendüljön (hagyományok ápolása, a működő civil szervezetek működésének támogatása, esetleg újabbak létrehozása).
- A község fejlődése szempontjából és az idegenforgalom érdekében szükség lenne egy szakember alkalmazására, aki a rendezvényeket és a sportételeket összefogná, irányítaná.

**Tevékenységem alapelve nyíltan, tisztességesen Balatonvilágosért!**

Kérem, szavazatával támogassa munkámat!

Kérdéseikkel forduljanak hozzám bizalommal az alábbi elérhetőségeim valamelyikén:

Telefon: +36 30 616 3124

E-mail: [daniel@nemosystem.hu](mailto:daniel@nemosystem.hu)

[www.facebook.com/molnardan](http://www.facebook.com/molnardan)

Molnár Dániel  
FIDESZ-KDNP

**Tisztelt Választópolgárok!**

Szeretnék bemutatkozni Önöknek:

**Várhelyi Zoltán** vagyok, 1968-ban születtem, és azóta folyamatosan itt élek Balatonvilágoson.

A 2014. évi Önkormányzati választásokon képviselőnek jelöltettem magamat.

Úgy érzem, van energiám ahhoz, hogy jobbító szándékkal lépjek fel a változások érdekében.

Az Önkormányzat dolgozója vagyok és ezért rálátásom van arra, hogy miben lehetne jobbítani a község mindennapjait, könnyíteni az emberek gondjain.

Könnyíteni a külterületen lakók helyzetén (közlekedés tekintetében kellene hatékony megoldást találni). A buszjáratok felülvizsgálata az emberek érdekeinek figyelembe vételével.

Programomban szerepel még az egyre idősödő korosztály segítése a mindennapi gondok megoldásában. (pl. gyógyszer beszerzése, vásárlás, temetőbe látogatás a hozzátartozók sírjához)

A fiataloknak elfoglaltságot kellene biztosítani: a szórakozást, sportot értem ez alatt.

Ha egyetért a programommal, akkor kérem, szavazzon rám!

Várhelyi Zoltán

*folytatás az 5. oldalon*

*folytatás a 4. oldalról*

**Kovács Béla** vagyok, 69 éves és 1959 óta élek Balatonvilágoson. A helyi lakosok, illetve választópolgárok döntő többsége ismer.

Azok számára, akik nem, vagy csak felületesen ismernek, szeretnék röviden bemutatkozni.

A 70-es évek végén kerültem a közigazgatásba, így 1977 és 1990 között tanácselnökként dolgoztam a településen, majd nyolc évig 1990 és 1998 között Balatonvilágos polgármestere lehettem. Az eltelt évek alatt –levelező hallgatóként - több diplomát is szereztem. Az Államigazgatási Főiskolát 1986-ban fejeztem be, majd a kilencvenes évek elején másoddiplomás képzés keretében elvégeztem a Kereskedelmi Vendéglátó-ipari és Idegenforgalmi Főiskola két szakát is.

Az 1998 évi választásokat követően jegyzőként, aljegyzőként, igazgatási csoportvezetőként dolgoztam Veszprém megyében, a 2005-ös nyugdíjba vonulásomig. A nyugdíjazást követően, 2005. nyarától 2007 januárjáig Balatonvilágos jegyzője is voltam Szombathyné dr.Kézi Aranka kinevezett jegyző szülei szabadsága idején. A jegyző helyettesítése miatt 2006-ban nem indulhattam képviselő jelöltként, de a 2010-es választáson az Önök bizalmából ismét képviselő lettem. A 2010-ben felálló új testület-rajtam kívülcsupa fiatalemberből állt. Úgy gondoltam, hogy mint idősebb, emberileg és szakmailag is tapasztaltabb képviselő tehetek olyan javaslatokat, amelyeket a testület elfogad, de az esetek döntő többségében nem így történt. Néhány esetben egy-egy képviselő a javaslatom mellé állt, de a többség más javaslatot fogadott el. Némi kárpozlást jelent számomra, hogy a ciklus végére kiderült, miszerint egyes kérdésekben helyesebb, vagy szerencsésebb lett volna az általam javasolt változatot elfogadni. Bízom abban, hogy akár a jelenlegi képviselőkkel, akár újakkal együtt tudok dolgozni és –a település számára- legjobb döntéseket tudjuk meghozni. Mindig is közéleti ember voltam és úgy érzem, hogy tapasztalatommal segíteni tudnám az új képviselő testület munkáját. Legfontosabb dolognak a nyíltságot és őszinteséget tartom. A települést érintő jelentős döntések meghozatala előtt tájékoztatni kell a lakosságot a tervezett lépés előnyeiről és hátrányairól és a választópolgárok véleményének figyelembe vételével kell a testületi döntést meghozni. Ha szükséges, népszavazást kell tartani és a lakosság véleményét, esetleges döntését tiszteletben kell tartani.

Megválasztásom esetén mindig a település érdekét fogom képviselni.

Tisztelettel:  
Kovács Béla



### Tisztelt balatonvilágosi Választópolgárok!

**Koloti Béla** vagyok, 40 éves. 1997 óta élek Balatonvilágoson családommal. Feleségem ez év szeptembere óta községünk iskolájában tanít; két kislányunk is az intézmény tanulója.

Felsőfokú tűzvédelmi- és földmérő mérnöki- valamint építész tűzvédelmi szakértői végzettséggel rendelkezem. Jelenleg a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem tűzvédelmi tervező szakmérnöki szakán államvizsga előtt állok.

Siófok Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságának parancsnok helyettesi és tűzmegelezési osztályvezetői beosztásából 12 év hivatásos tűzoltói szolgálat tapasztalataival birtokomban, a Földgázszállító Zrt. felkérését elfogadva 2012. január óta tűzvédelmi szakértőként dolgozom.

4 évvel ezelőtt az Önök bizalmából képviselő lehettem. 2 évvel ezelőtt a Képviselő-testület bizalmából megválasztottak alpolgármesternek. Munkám során megismertem Balatonvilágost, az itt élő embereket és gondjaikat. A Képviselő- testület tagjaként büszke vagyok a község fejlődése érdekében elért eredményekre.

Az egészségügyi ellátás, az oktatás- és a közlekedés minőségének javítását, a pályázati források adta lehetőségek kihasználását, a munkahely teremtő és a községnek bevételt jelentő beruházások támogatását tartom a legfontosabbnak.

Ha ismét megtisztelnék bizalmukkal, akkor felhatalmazásukkal legjobb tudásom szerint fogom szolgálni Balatonvilágos községének és lakosságának érdekeit.

Koloti Béla

folytatás az 5. oldalról



### Tisztelt Választópolgárok!

**Kecskés István vagyok,** Egészség és Élet jobbító.

Balatonvilágoson élek feleségemmel, Évivel és gyermekeimmel, az 5 éves Vandával és a 8 éves Dáviddal. 2005-ben költöztünk a községbe, a Hétvezér utcában élünk. Sokat foglalkozunk a gyerekekkel, minden évben megrendezzük a helyi gyermekhorgász napot, a Club Aligában.

2013 ősze óta egy egészség megőrző céggel dolgozom együtt, akivel már több mint 80 embernek tudtam segíteni az egészségük jobbá tételében, vagy az anyagi helyzetükön sikerült javítani.

Hobbim a főzés, mellékállásban az Ízvarázs étterem konyhafőnöke vagyok Siófokon.

Barátaim és ismerőseim biztatására döntöttem úgy, hogy képviselőként elindulok az őszi választáson.

Célom, hogy a település és a lakók érdekeit úgy képviseljem, hogy ennek hatására egy jobb élethelyzetbe kerüljenek, illetve segítsen őket, Önöket a terveik és céljaik megvalósításában.

Az anyagi biztonság, és a stabil hosszú egészséges élet létrehozása, és megtartása nem egyszerű feladat, de nem az a fontos, hogy mennyire egyszerű, hanem az a lényeg, hogy a képviselő rendelkezésre álljon, és segítse a lakókat a problémáik megoldásában, céljaik elérésében.

Csak egy stabil és jól működő testület egy kiváló polgármesterrel képes arra, hogy bizalom esetén megvédje, és képviselje a község lakóinak érdekeit, megértse, és megoldja a rá háruló feladatokat.

Amennyiben Ön bizalmába fogad, képviselem az érdekeit, segítek a problémák megoldásában.

Szavazzon rám, ha úgy gondolja, hogy együttműködve a lakók és testület egy jobb életet tudunk élni Balatonvilágoson!

Kérem, küldje el jelenlegi megoldandó problémáját vagy terveit az e-mail címemre, illetve keressen ez ügyben a lenti telefonszámom.

Barátsággal: Kecskés István  
Képviselő jelölt

Tel:06/205518851  
E-mail: istvan@kavetrend.hu



**Kedves Balatonvilágosi/Balatonaligai  
Polgártársaim! Kedves Pacienseim,  
Barátaim!**

**Célom: ...hogy Balatonvilágos/Aliga ne csak lakóhelyünk, hanem valódi otthonunk is legyen!**

Megvalósítása sok feladat egymásra épülő, mégis szinte egyidejű végrehajtását teszi szükségessé.

**Az egyik legfontosabb (szinte alapkérdés) a bevételek növelése.** Ehhez (sok polgártársammal folytatott beszélgetések és közgazdaságtudomány egyetemi szakmenedzseri tanulmányaim alapján elkészítettem egy Lehetőségek – Előnyök – Gyengeségek – Veszélyek analízist, ami alapján kirajzolódhat egy a főbb célokig vezető, megvalósítható program.

**A bevételek növekedése lehetővé teszi: olyan beruházások megvalósítását, ami érdekessé, vonzóvá teheti községünket, magyarán növeli az idegenforgalmat, hozzájárulhat a szezon megnyújtásához. Mindebben nemcsak saját erőre, hanem sikeres, professzionális pályázatok is segíthetnek.**

Ezzel párhuzamosan jelentősen nőhet a foglalkoztatottság, ami elősegítheti (különösen megfelelő Önkormányzati módszerek alkalmazásával) a fiatalok itthon maradását, illetve betelepülésük számának növelését. Hozzájárulhat ehhez megfelelő szórakozóhelyek kialakítása, a sportolási lehetőségek jelentős javítása - focipálya rendbe hozása, a kerékpárút környékének hasznosítása (pl. zuhanyozó, kerékpár javító-megőrző), kézi-, röp- és kosárlabda pálya együttes kialakítása, stb.

Fejleszteni kell (nem hazabeszélek, a betegekért emelek szót) az orvosi rendelőt, OEP finanszírozás hiányában saját erőből megerősíteni az elsődleges megelőzést (pl. szűrések), a másodlagos megelőzést (gondozási tevékenység) és meg kell könnyíteni a lakosság megfelelő minőségű és szükséges mennyiségű gyógyszerekhez jutását.

Fejleszteni kell (különösen a község települési adottságai miatt) a községen belüli közlekedést (pl. folyamatos menetrendben és közismert útvonalon közlekedő, az Önkormányzat által üzemeltetett kisbuszokkal (környezetvédő, elektromos változatához akár EU támogatás is szereshető!), a község úthálózatát (a racionálisabb közlekedéshez), fizető parkolóhelyeket kell létrehozni és ki kell jelölni mindazon helyeket, ahol tilos parkolni. Ez egyidejűleg hozzájárulhat a bevételek és a munkahelyek számának növeléséhez és a közterület természetvédelméhez.

Nagyon sok feladat áll előttünk – de meggyőződésem, hogy közös erővel megvalósíthatjuk terveinket. Sok balatoni és más tájegységi községnek sikerült – nekünk miért ne sikerülhetne?!

**Dr. Mezőfi Miklós**

## A 2014/2015-ös tanév legfontosabb információi

A tanév rendje a 35/2014. (IV.30.) EMMI rendelet alapján

### 1. A tanítási év

Első tanítási napja 2014. szeptember 1. (hétfő)

Utolsó tanítási napja 2015. június 15. (hétfő)

### 2. A tanítási napok száma

A tanítási napok száma száznyolcvanegy nap.

A tanítási év első féléve 2015. január 16-ig tart. Az iskolák 2015. január 23-ig értesítik a tanulókat, kiskorú tanuló esetén a szülőket az első félévben elért tanulmányi eredményekről.

### 3. A tanítási szünetek

**Őszi szünet:** 2014. október 27-től 2014. október 31-ig. A szünet előtti utolsó tanítási nap

2014. október 22. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2014. november 3. (hétfő).

**Téli szünet:** 2014. december 22-től 2015. január 2-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap

2014. december 19. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2015. január 5. (hétfő).

**Tavaszi szünet:** 2015. április 2-től 2015. április 7-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2015. április 1. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2015. április 8. (szerda)

### 4. Országos kompetenciamérés

A 2014/2015. tanévben országos mérés, értékelés keretében meg kell vizsgálni a szövegértési és a matematikai eszköztudás fejlődését a hatodik és a nyolcadik évfolyamon valamennyi tanulóra kiterjedően. A méréseket, értékeléseket az Oktatási Hivatal szervezi meg az Országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértők bevonásával 2015. május 27-én. A mérés napja tanítási napnak minősül, amelyet az érintett tanulók a mérésben való részvétellel teljesítenek.

Az iskolák hatodik és nyolcadik évfolyamán angol vagy német nyelvet első idegen nyelvként tanulók körében le kell folytatni az Oktatási Hivatal által szervezett írásbeli idegen nyelvi mérést. A tanulók idegen nyelvi szövegértési készségeit vizsgáló mérőeszközöket az Oktatási Hivatal készíti el, a vizsgálatot az iskola pedagógusai 2015. június 11-én végzik el az Oktatási Hivatal által az iskolákhoz eljuttatott mérőeszközök alkalmazásával. Az iskola a vizsgálatot saját döntése alapján kiegészítheti az idegen nyelvi szóbeli tudásfelméréssel is az érintett tanulóknál. A tanulók által megoldott feladatok értékelését az iskola pedagógusai egységes javítókulcs felhasználásával végzik el.

### 5. A tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata

A 2014/2015. tanévben országos mérés, értékelés keretében történik a tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata. A vizsgálatot az iskoláknak (1–4. évfolyam kivételével) 2015. január 5. és 2015. május 27. között kell elvégezni.

### 6. Az iskolai tanítás nélküli munkanapok időpontja

A szorgalmi idő alatt a nevelőtestület pedagógiai célra öt munkanapot tanítás nélküli munkanapként használhat fel, amelyből egy tanítás nélküli munkanap programjáról a nevelőtestület véleményének kikérésével az iskolai diákönkormányzat jogosult dönteni. A tanítás nélküli munkanapok és azok felhasználása:

a) Nevelőtestületi hatáskörben meghatározott napok:

2014. november 3. Nevelési értekezlet

2015. január 28. Félévzáró értekezlet

2015. március 20. Egészségnap

2015. május 26. Szakmai kirándulás

b) Iskolai diákönkormányzat hatáskörben meghatározott napok:

2015. június 15. DÖK rendezvény (Mészöly- nap)

### 7. Ünnepeink:

Október 6. Aradi vértanúk emléknapja Október 23. Az 1956. évi forradalom és szabadságharc ünnepe

December 19. Karácsonyi projektnap

Február 14. Farsang

Február 25. Kommunista és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja

Március 15. Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc ünnepe

Április 10. A költészet napja

Április 16. A holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapja

Május 5. Anyák napja

Június 4. Nemzeti összetartozás napja

Június 13. Ballagás

Június 19. Évzáró

**8. Fogadóórák:** előzetes telefonos egyeztetés után a 88/446-314-es telefonszámon

### 9. Szakszolgálatok:

Pszichológus: szerda

Fejlesztő pedagógus: kedd

Logopédus: péntek

### 10. Gyógytestnevelés:

Hencz Dénes: kedd-szerda 8. óra

### 11. Gyermekevédelmi felelős:

Csobainé Szalai Anikó fogadó órája: minden hónap első keddjé 1600-1800 telefonos egyeztetés esetén.

Rajkóné Tajti Andrea  
intézményvezető-helyettes

## FELHÍVÁS

A kézműves szakkör foglalkozásait a helyi általános iskolában tartja, havonta három alkalommal:

**csütörtökönként 16 órától 19 óráig.**

Októberben 9-én, 16-án és 30-án.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk jó hangulatú, közös munkára!

Hozd magaddal ötleteidet, tudásodat!

Király Zoltánné

## MEGHÍVÓ

Az **IDŐSEK NAPJA** rendezvényünket **2014. október 3-án 17.30** órai kezdettel tartjuk a Kultúrházban, melyre minden idős balatonvilágosi lakost tisztelettel meghívunk.

Fekete Barnabás polgármester

## Miért éppen Balatonvilágos?

Sorozatunk szereplője az a család, akik már régebb óta itt élnek Balatonvilágoson, 3 gyermekükkel szaporítják a községben élő gyerekek számát. Ennek mi nagyon örülünk, mivel a népesség megoszlását illetően az idősebbekhez képest ez a korosztály van hátrányban létszámuk tekintetében. Most ők mutatkoznak be. /szerk./

### A kezdetek...

A községbe költözésünk gondolata azért fogalmazódott meg bennünk, mert férjemnek volt egy telke Balatonvilágoson, az aligai részen. Egyébként neki mindig is egy nagy álma volt, hogy Balatonon élhessen, de egyelőre egy jó ideig ezt csak nyaranta tudta megtenni. Mi 1997-ben ismerkedtünk meg, akkor még mindketten Székesfehérváron laktunk. Fél év ismeretség után költöztünk össze, egy albérletet béreltünk, de a nyarakat mindig itt töltöttük Balatonvilágoson. Mivel mindketten kereskedők voltunk, ruházati kereskedelemmel foglalkoztunk, nagyon jól esett ide mindig hazatérni, megpihenni, egy kicsit a város zaját magunk mögött tudni. Ez a kétlaki élet egészen 2002-ig tartott, amikor is megtartottuk az esküvőnket, akkor feltettük a kérdést magunknak, hogy ahol ennyire szeretünk élni, jó a levegő, és jól érezzük magunkat, miért ne élhetnénk itt igazán mindig? És így is lett! 2002-ben végleg leköltöztünk a mi kis imádott kuckóinkba. Elkezdtek egyre szebbé varázsolni a kis otthonunkat, szépitgettük a kertünket, mára már annyi növényünk van a kertben, mint egy kisebb arborétumban.

### A gyerekek...

2007-ben megszületett a mi drága **Nórikánk**, aki ma már a helyi iskola második osztályába jár. 2009-ben **Zitukánk**, aki szintén a helyi óvoda nagycsoportosa. 2012-ben megszületett a kisfiúnk, **Dodókánk**, aki egy igazi "rosszesont", és most lett kiscsoportos, szintén az oviban. Mivel 3 kisgyermek mellett hirtelen nagyon kicsinek tűnt a

házikónk, tavaly bővítettünk hozzá, ezzel is azt bizonyítva, hogy mi nagyon komolyan gondoljuk azt, hogy itt szeretnénk leélni az életünket Balatonvilágoson.

A férjem most már 6. éve, hogy kertészkedéssel foglalkozik, ez a mindene, tehát mi elmondhatjuk magunkról, hogy a munkavállalás is elég könnyen ment, a lehetőségekhez képest. Én magam főállású anya vagyok, és rendezgetem a kertet, ami inkább csak örökzöldekből és virágokból áll, persze vannak jó kis segítségeim, a gyerkőcök, akikkel együtt kertészkedünk és locsolunk. A gyereknevelés jó részt az én feladatom, illetve a háztartás vezetése. Nálunk mindennap meleg étel kerül az asztalra, és ha időm engedi, vacsorára is meleg ételt kínálok a családomnak.

### A községről...

Mi nagyon szeretünk itt élni, nem hiányzik a szmogos városi élet, a 3 gyermek annyira leköti minden időnket, hogy eszünkbe sem jut, hogy alig vannak szomszédaink. A gyerekek imádják a Balatont, próbáljuk őket minél többször levinni egy kis fürdőzésre. Igazából mi rosszat nem tudunk mondani Balatonvilágosra, nekünk ez az a hely, ami igazán a nyugabetűs Otthont jelenti.

Laczkóné Milis Éva  
és családja



## Anyakönyvi hírek

### Született:

Palotai Szófia Lilibell 2014.08.19-én  
édesanyja: Magyar Erika  
édesapja: Palotai Péter

Kis-Tót Milán 2014.08.25-én  
édesanyja: dr. Lukács Liza  
édesapja: dr. Kis-Tót Róbert

Zsovár Patrícia 2014.08.28-án  
édesanyja: Balázs Anita  
édesapja: Zsovár Balázs

Szabó-Rauscher Ella 2014.08.31-én  
édesanyja: Rauscher Viktória  
édesapja: Szabó-Rauscher Péter

Tasnádi Zalán 2014.09.09-én  
édesanyja: Molnár Katalin  
édesapja: Tasnádi Attila

*Gratulálunk!*

Lapzárta minden hónap 20-án! Kérném a cikkeket eddig az időpontig eljuttatni nagym.ne@gmail.com email címre! Betűtípus: Times New Roman legyen. Terjedelme ne haladja meg az 1 gépelt oldalt! (szerk.)

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu)  
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com)  
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,  
Mihályné Bertán Katalin, Mokányne Bencze Györgyi  
ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25  
e-mail: [abm@abmarketing.hu](mailto:abm@abmarketing.hu), [info@mozaikpress.hu](mailto:info@mozaikpress.hu) · web: [www.mozaikpress.hu](http://www.mozaikpress.hu)

